

“Η καλύτερη κίνηση”...

Ο Μαρκ Μπαριάμης μίλησε χθες στον “ΚΟΣΜΟ”, κάνοντας τις πρώτες του δηλώσεις σαν ποδοσφαιριστής των “Μπέρις”: “Νομίζω ότι έκανα την καλύτερη κίνηση κι είμαι πολύ χαρούμενος γι’ αυτό. Ήθελα να παίξω σε ελληνική ομάδα κι ευχαριστώ τον Στιβ Καραβατάκη και τους Γουέστ Σίδνεϊ Μπέρις που μου δίνουν αυτήν την ευκαιρία. Θέλω επίσης να ευχαριστήσω τον πρόεδρο του Ροκντέιλ, αλλά όχι και τον προπονητή του. Μάλιστα, συστήνω σε όλους τους Έλληνες ποδοσφαιριστές να τρέχουν μακριά ακόμη κι όταν ακούν το όνομά του προπονητή της πρώην ομάδας μου”.

Παρών ο “ΚΟΣΜΟΣ”...

Η είδηση της απόκτησης του Μαρκ Μπαριάμη από τους “Μπέρις” πέφτει σαν βόμβα για τους περισσότερους, αλλά όχι για την εφημερίδα μας. Θα θυμάστε ότι στην χθεσινή μας έκδοση είχαμε κουϊζ σχετικά με το ποιος Έλληνας ποδοσφαιριστής ζήτησε να μείνει ελεύθερος από τον πρόεδρο της ομάδας του. Ο ποδοσφαιριστής αυτός είναι ο Μαρκ Μπαριάμης, ο οποίος έμεινε ανεξήγητα στην εξέδρα στο ματς του Ροκντέιλ με το Μαρκόνι, παρότι στα προηγούμενα παιχνίδια της ομάδας των Σκοπιανών είχε πολύ καλή απόδοση. Έτσι, ο 27χρονος αμυντικός ζήτησε να μείνει ελεύθερος από την ομάδα, κάτι που έγινε. Οι... κεραίες του Στιβ Καραβατάκη έπιασαν την εξέλιξη αυτή και ο Έλληνας τεχνικός κινήθηκε αστραπιαία καταφέροντας να εξασφαλίσει τον ταλαντούχο αμυντικό.

Ο “ΚΟΣΜΟΣ” ήταν για άλλη μία φορά ενήμερος των εξελίξεων. Γι’ αυτό άλλωστε γράψαμε χθες, αναφερόμενοι στον Μαρκ Μπαριάμη σαν μεταγραφικό στόχο των “Μπέρις”: “Ο συγκεκριμένος ποδοσφαιριστής είχε προταθεί πριν την έναρξη της περιόδου στους ‘Μπέρις’, όμως ο Τζον Καλέτζα δεν τον υπέγραψε (για πολλούς λόγους), γεγονός που στοιχίσε στον ελληνικό σύλλογο. Καιρός είναι, λοιπόν, να διορθωθεί το λάθος που έγινε στο ξεκίνημα της περιόδου”. Ε, λοιπόν, το λάθος διορθώθηκε. Αυτά γράψαμε χθες και πριν το μελάνι προλάβει να στεγνώσει ο Μαρκ Μπαριάμης έγινε μέλος της ομάδας των Γουέστ Σίδνεϊ Μπέρις!... (Ο “ΚΟΣΜΟΣ” σας ενημερώνει με σθένος κι ειλικρίνεια. Ο ψεύτης της Μελβούρνης κι οι άλλοι άμπαλοι θα ασχολούνται πάλι με ρουφιανιλίκια, αφού τις ειδήσεις τις έχουμε εμείς...)

“ULTRAS”...

Οι «ULTRAS», οι οργανωμένοι οπαδοί του Σίδνεϊ Ολύμπικ, δίνουν ξεχωριστό χρώμα στους αγώνες των «γαλανόλευκων». Τραγουδούν και φωνάζουν συνθήματα καθ’ όλη τη διάρκεια του εκάστοτε αγώνα με την συνοδεία τυμπάνου, ενθαρρύνοντας τους ποδοσφαιριστές του Σ. Ολύμπικ. Το ίδιο έγινε και στο Μπόνριγκ. Αξίζουν συγχαρητήρια σε αυτά τα παιδιά και καλό θα είναι να δούμε ο αριθμός τους να μεγαλώνει. Αυτό που έχει προκαλέσει ευχάριστη εντύπωση σε όλους είναι ότι δεν σταματούν να τραγουδούν καθόλη την διάρκεια των αγώνων. Όμως - για να τα λέμε όλα - ενώ η υποστηρίξη τους είναι θερμή μερικές φορές είναι... παράφωνα. Κι αυτό γιατί υπάρχουν συνθήματα με υβριστικό περιεχόμενο που δεν τιμούν κανέναν και δεν θα έπρεπε να ακούγονται. Ευτυχώς, τα εν λόγω συνθήματα είναι στα ελληνικά κι οι οπαδοί των άλλων ομάδων δεν τα καταλαβαίνουν. Όμως ηχούν άσχημα στα αυτιά όσων μιλούν ή καταλαβαίνουν ελληνικά. Οι “ULTRAS” μπορούν να κάνουν την διαφορά κι έχουν ήδη κάνει έντονα αισθητή την παρουσία τους στα ματς των “γαλανόλευκων”. Ευχόμαστε να συνεχίσουν την προσπάθειά που ξεκίνησαν, να αυξηθούν σε όγκο και να μην σταματούν να τραγουδούν...



Του Παναγιώτη Νικολάου

ΑΠΟΚΛΕΙΣΤΙΚΟ**Στους “Μπέρις” ο Μαρκ Μπαριάμης...**

Δεν πρόλαβε καλά-καλά να κάτσει στον πάγκο των Γουέστ Σίδνεϊ Μπέρις ο Στιβ Καραβατάκης και πήρε τον πρώτο ποδοσφαιριστή, ο οποίος είναι Έλληνας και μπορεί να δώσει λύσεις σε όλες τις θέσεις της άμυνας. Πρόκειται για τον Μαρκ Μπαριάμη, ο οποίος αποχώρησε με συνοπτικές διαδικασίες από το Ροκντέιλ κι υπέγραψε στον ελληνικό σύλλογο. Πρόκειται για μία πολύ καλή μεταγραφή, αφού οι “Μπέρις” είχαν πρόβλημα στην αμυντική τους γραμμή (ιδιαίτερα μετά τον σοβαρό τραυματισμό του Τζακ Σόμπτςικ) κι ο Μαρκ Μπαριάμης είναι ένας ποδοσφαιριστής που μπορεί να δώσει άμεσα σημαντικές λύσεις. Ο αριθμός των Ελλήνων ποδοσφαιριστών μεγαλώνει στους “γαλαζοκίτρινους”, ενώ η μεταγραφή “χρεώνεται” στον Στιβ Καραβατάκη που έδειξε αντανάκλαστικά, κινήθηκε αστραπιαία και πέτυχε να αποκτήσει έναν πολύ καλό ποδοσφαιριστή που παράλληλα διαθέτει κι εξαιρετικό χαρακτήρα.

Θα τιμήσουν τις μητέρες...

Το ματς του Σ. Ολύμπικ με το πρωτόπορο Μαρκόνι για την 11η αγωνιστική (τελευταία του α’ γύρου) του Πρέμιερ Λιγκ ΝΝΟ, μετατέθηκε - όπως είναι γνωστό - και θα διεξαχθεί το Σάββατο στις 18:00 στο γήπεδο του Μπέλιορ. Η αιτία της μετάθεσης του αγώνα είναι για να μην συμπίπτει με την γιορτή της μητέρας, όμως, το Σ. Ολύμπικ δεν ξέχασε τις μανάδες. Στο ματς με τους “Στάλιους” θα υπάρχουν αρκετές εκπλήξεις από τους “γαλανόλευκους”, οι οποίοι εκτός των άλλων θα τιμήσουν και τις μητέρες των ποδοσφαιριστών των νεαρών ποδοσφαιριστών του συλλόγου. Έτσι, στις μάνες όλων των ποδοσφαιριστών των τμημάτων υποδομής του Σ. Ολύμπικ (από τους 13χρονους μέχρι και τους 18χρονους) θα δοθεί από τον ελληνικό σύλλογο μία ανθοδέσμη και μία δωροεπιταγή (gift voucher), σαν ελάχιστο δείγμα αναγνώρισης των προσπαθειών τους. Περίπου 80 νε-

αροί ποδοσφαιριστές απαρτίζουν τις ομάδες γιουθ του Σ. Ολύμπικ και τόσες είναι κι οι μητέρες που θα τιμηθούν. Μία ενέργεια σωστή, όσο και πρωτόγνωρη για τον ελληνικό σύλλογο...

Στο ματς με το Μαρκόνι θα υπάρξουν όμως κι άλλα happenings. Εκτός από το χορευτικό της Παρούλας που θα ψυχαγωγήσει τους θεατές στο ημίχρονο του αγώνα, θα υπάρχουν και παιδάκια που θα συλλέγουν χρήματα για την καταπολέμηση του καρκίνου, ενώ οι ποδοσφαιριστές της πρώτης ομάδας θα πετάξουν (μάλλον κλωστήσουν) μπάλες στην εξέδρα. Επίσης, πιο πλούσιο σε ύλη και θέματα θα είναι το match program του αγώνα.

Οι ομάδες γιουθ...

Εκτός από το παιχνίδι των πρώτων ομάδων του Σ. Ολύμπικ και του Μαρκόνι, άλλαξαν ώρα κι οι αγώνες των ομάδων γιουθ. Έτσι, θα διεξαχθούν το Σάββατο ως εξής: Το ματς των 13χρονων θα ξεκινήσει στις 12:00, των 14χρονων στις 13:15, των 15χρονων στις 09:00 και των 16χρονων στις 10:30. Όλοι οι αγώνες θα διεξαχθούν στο Marconi Sports Complex, στο γήπεδο 2.

Το πιο δύσκολο έργο θα έχουν σίγουρα οι 13χρονοι, αφού η αντίστοιχη ομάδα του Μαρκόνι δεν παίζεται και βάζει γκολ με το τσουβάλι. Σε 11 αγώνες που έχει δώσει έχει πετύχει 84 γκολ κι έχει δεχθεί μόλις 2!...

Άντζελο Πετράτος...

Όλοι ξέρουν ότι το Σ. Ολύμπικ αντιμετωπίζει πρόβλημα στην αμυντική του λειτουργία. Οι “γαλανόλευκοι” έχουν την ευκαιρία να διορθώσουν τα πράγματα αν υπογράψουν τον Άντζελο Πετράτο κι απορούμε γιατί δεν το πράττουν. Που αλλού θα βρουν αμυντικό με την καρδιά και τις εμπειρίες του Άντζελο;...

Αυλαία στον α’ γύρο...

Το Σαββατοκύριακο ολοκληρώνεται ο α’ γύρος του Πρέμιερ Λιγκ κι από όσα έχουμε δει μέχρι σήμερα μόνο μία θέση έχει απομείνει για διεκδίκηση, όσον αφορά την πρώτη πεντάδα. Οι τέσσερις ομάδες που έχουν ξεφύγει στην βαθμολογία (Μαρκόνι, Μπόνριγκ, Μπλακτάουν και Σίδνεϊ Γιουνάιτεντ) λογικά δεν θα αντιμετωπίσουν πρόβλημα συμμετοχής στην τελική φάση και θα παλέψουν για την καλύτερη δυνατή θέση. Έτσι, απομένει μόνο η 5η θέση για τις ομάδες που θέλουν να δώσουν το “παρών” στα τελικά.

Από αυτές, το Σάθερλαντ δείχνει να βρίσκει τον καλό του εαυτό και θέτει σοβαρή υποψηφιότητα για την κατάκτησή της. Το Ροκντέιλ τα έχει πάει καλά μέχρι σήμερα αλλά εκφράζεται η άποψη ότι θα “ξεφουσκώσει”, ενώ το Σ. Ολύμπικ δεν δείχνει προς το παρόν ικανό να κάνει το άλμα για την τελική φάση. Η ΑΠΙΑ πήρε μπροστά τελευταία και μένει να δούμε κατά πόσο μπορεί να χτυπήσει την πόρτα των τελικών, ενώ το Μένλι, το Σάουθ Κοστ και οι Γουέστ Σίδνεϊ Μπέρις χαρακτηρίζονται από ασάθεια που δεν αφήνει χώρο για όνειρα. Οι “Μπέρις”, πάντως, μπορούν να αισιοδοξούν, καθώς η παρουσία του Στιβ Καραβατάκη στον πάγκο της ομάδας έφερε νέο αέρα αισιοδοξίας.

Τέλος, το Μπανκοτάουν δεν θυμίζει σε τίποτα την ομάδα των προηγούμενων ετών και πολύ δύσκολα θα καταφέρει να διεκδικήσει την τελευταία θέση για την τελική φάση.

Ασταμάτητοι οι Έλληνες Βετεράνοι...

Δεν σταματούν να νικούν οι Βετεράνοι Έλληνες ποδοσφαιριστές. Ακατάβλητοι, δεν καταλαβαίνουν ούτε από διπλούς αγώνες, ούτε από κούραση και πετάνε από νίκη σε νίκη. Ήδη έχουν καταγράψει στο ενεργητικό τους πέντε νίκες σε ισάριθμους αγώνες, με απολογισμό τερμάτων 25 υπέρ και 2 κατά (και τα δύο από πέναλτι). Το Σαββατοκύριακο που μας πέρασε “περιποιήθηκαν” δύο ακόμη αντιπάλους τους, τους Τούρκους του Γκράνβιλ και τους Ισπανούς του Κόνκορντ. Οι πρώτοι συνέλεξαν 6 γκολάκια από τους Έλληνες Βετεράνους (6-0), ενώ οι δεύτεροι στάθηκαν πιο τυχεροί αφού δέχτηκαν... μόνο 4 γκολ (4-0)! Οι φιλαθλοι στις εξέδρες παραληρούσαν τραγουδώντας “Ελλάδα, ομάδα”, ενώ σύμφωνα με πληροφορίες τα παιχνίδια παρακολούθησαν και “κατάσκοποι” άλλων ομάδων, ώστε να αποκρυπτογραφήσουν το αναρχικό στυλ παιχνιδιού της Ελλάς (με διδάξαντα τον Χρήστο Παξινό), το οποίο την έχει καταστήσει φόβο και τρόμο των αντιπάλων.

Τα 10 τέρματα που πέτυχε η Ελλάς το Σαββατοκύριακο σημείωσαν οι Αναγνωστόπουλος (4 γκολ), Κυριακού (4 γκολ), Παραδείσης (1 γκολ) και Μπονόβας (1 γκολ). Αγωνίστηκαν οι Ρόγκας, Τσανίδης, Παραδείσης, Ζαφειρίου, Αναγνωστόπουλος, Παπακωνσταντίνου, Μανιός, Κουτσοκέρας, Δήμος, Χριστοδούλου, Αξούγκας, Μπονόβας, Κυριακού και Αντωνίου.

Αύριο...

Μην χάσετε αύριο στον “ΚΟΣΜΟ” ένα ακόμη σούπερ αποκλειστικό θέμα που αφορά και τις δύο ελληνικές ομάδες του Πρέμιερ Λιγκ ΝΝΟ.